
1 

 

 

 

 

      

ΓΙΩΡΓΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

Σάββατο, 11 Σεπτεμβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ 

 
Προς τους Υπουργούς: Υποδομών & Μεταφορών, κ. Κ. Καραμανλή 
              Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Αδ. Γεωργιάδη 
              Εσωτερικών, κ. Μ. Βορίδη 
                 Παιδείας & Θρησκευμάτων, κ. Ν. Κεραμέως 
               Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρ. Στυλιανίδη 
        
 
 
Θέμα: «Επείγουσα ανάγκη αντισεισμικού ελέγχου των σχολείων στη Βοιωτία» 
 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Η αυξανόμενη και επαναλαμβανόμενη σεισμική δραστηριότητα, που παρατηρείται στη περιοχή του 
Δήμου Θηβαίων το τελευταίο δίμηνο, προκαλεί έντονη ανησυχία και απασχολεί στους κατοίκους 
αλλά και γενικότερα στους πολίτες της Π.Ε. Βοιωτίας.   
Ενόψει της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, είναι εύλογη η ανησυχία των γονέων για την 
ασφάλεια και των σχολικών κτιρίων.  
Επειδή η επαναλαμβανόμενη σεισμική δραστηριότητα εντείνει την ανασφάλεια των πολιτών της 
ευρύτερης περιοχής του Δήμου Θηβαίων για την ασφάλεια των κτιρίων όπου στεγάζονται δημόσιες 
υπηρεσίες  και την ασφάλεια των υποδομών. 
Επειδή, σύμφωνα με το με α.π.: ΕΑΑ 2409/26/07/2021 έγγραφο του Γεωδυναμικού Ινστιτούτου 
του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών (ΕΑΑ), «…. από την επιστημονική ανάλυση των δεδομένων 
του ΓΙ η μέχρι τώρα εξέλιξη της ακολουθίας δεν μας επιτρέπει δυστυχώς να είμαστε καθησυχαστικοί 
μετά πλήρους βεβαιότητας» και «το σεισμικό δυναμικό της περιοχής έχει κριθεί επίσης υψηλό….», 
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Επειδή η υπ’ αριθμ. 8055/16-7-2021 ερώτησή μου, με την οποία ζητούσα την θωράκιση της 
προστασίας των πολιτών μετά την πολυήμερη έντονη σεισμική δραστηριότητα στο Δήμο Θηβαίων, 
παραμένει ουσιαστικά αναπάντητη ως προς τους ελέγχους των κτιρίων που στεγάζονται τα σχολεία 
και γενικότερα οι δημόσιες υπηρεσίες του Δήμου Θηβαίων, 
 
Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

1. Έχουν υπάρξει έλεγχοι των κτιρίων που στεγάζονται τα σχολεία και γενικότερα τις δημόσιες 
υπηρεσίες στον νομό Βοιωτίας και ιδιαίτερα στο Δήμο Θηβαίων το 2021; Πότε, πόσοι και με 
ποιά αποτελέσματα;  

2. Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε όσον αφορά τους αντισεισμικούς  - προσεισμικούς 
και μετασεισμικούς  - ελέγχους στα σχολεία  του Δήμου Θηβαίων, αλλά και όλα τα σχολεία  
της Π.Ε. Βοιωτίας, όπου παρατηρείται αυξανόμενη και επαναλαμβανόμενη σεισμική 
δραστηριότητα; 

3. Τι μέτρα θα πάρετε για τις μονάδες που κρίνονται ακατάλληλες, ώστε να εξασφαλιστούν 
άμεσα κτιριακές κρατικές ασφαλείς εγκαταστάσεις για να λειτουργήσουν απρόσκοπτα τα 
σχολεία;  

4. Τί προτίθεστε να κάνετε για τον ουσιαστικό προσεισμικό έλεγχο όλων των σχολικών κτιρίων 
της Βοιωτίας; Ποια είναι τα σχετικά κονδύλια που έχετε προϋπολογίσει στο Υπουργείο σας;  

5. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε ώστε να εξασφαλισθεί η απαραίτητη χρηματοδότηση και το 
επιστημονικό προσωπικό ώστε να ενισχυθεί αποφασιστικά ο προσεισμικός έλεγχος στα 
σχολεία σε μόνιμη και σταθερή βάση; 

 
Και παρακαλούμε, να κατατεθούν, προς ενημέρωση του Ελληνικού Κοινοβουλίου, τα 
πορίσματα των αντισεισμικών – προσεισμικών και μετασεισμικών - ελέγχων των κτιρίων που 
στεγάζονται τα σχολεία και γενικότερα τις δημόσιες υπηρεσίες το 2021 στην Π.Ε. Βοιωτίας.  

 

Ο ερωτών Βουλευτής  

 

 

Γιώργος Μουλκιώτης  

 




